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Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 
Primăria Municipiului Baia Mare anunță începerea implementării proiectului cu titlul ”Centrul 
Comunitar Integrat Baia Mare” cod proiect: PNRR/2022/C12/MS/I1.4, finanțat prin Planului 
Național de Redresare si Reziliență pentru care a fost semnat Contractul de finanțare nr. 
1120/183/CCI din data 27.12.2023. 

 
Obiectivul general al proiectului este de a spori accesul la servicii medicale de calitate pentru 
populație, în special pentru grupurile vulnerabile, prin renovarea și dotarea unui spațiu din 
Municipiul Baia Mare, Str. Uzinei nr. 3, Jud. Maramureș. 
 
Prin implementarea proiectului se urmărește oferirea următoarelor servicii: asistenta 
medicală comunitară, medicină de specialitate, telemedicină, consiliere și sprijin în îngrijirea la 
domiciliu și paleație, planificare familială, promovare și prevenție prin caravane medicale și 
screening, asistență socială și educațională în funcție de nevoile identificate ale beneficiarilor, 
facilitarea accesului la alte resurse ale comunității, care nu sunt furnizate de către specialiștii 
centrului, în funcție de nevoile beneficiarilor. Aceste servicii vor fi furnizate unui număr de 
3.107 beneficiari de pe raza municipiului Baia Mare, persoane din grupuri vulnerabile care 
trăiesc în cele 10 comunități marginalizate din oraș.  
 
Valoarea totală a proiectului este de 832.049,30 lei (cu TVA).  
Proiectul se implementează în Municipiul Baia Mare, Str. Uzinei nr. 3, Jud. Maramureș. 
 
Data de început a proiectului este: 27.12.2023 
Data finalizării proiectului este: 01.05.2025 
 

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și 

Reziliență al României și din fonduri naționale.” 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

 sau a Guvernului României” 
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Viceprimar desemnat 
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